

醫材產業聚落已具成效

102年接續推動「南部生技醫療器材產業聚落發展第二期計畫」，自98年起至102年，已核定131件醫材補助案，預算經費13.1億元，並累計核准進駐廠商45家，累計投資金額70.21億元，聚落產業產值持續增加。

第二期計畫以國際行銷、創新創業行銷為發展方向，加強一條龍服務平台，藉由與衛生福利部食品藥物管理署(TFDA)合作建置醫材相關法規諮詢單一服務窗口、結合台灣生技整合育成中心(Si2C)及周邊大學(如：成大)等相關資源，創造創新生態系統，以建構適合創新創業之環境。

此外，102年累積協助6家廠商成功開發人工牙根並通過衛生署人工牙根查驗登記、16家廠商通過優良製造標準(GMP)、6家廠商獲生技新藥產業發展條例資格審定、24家廠商取得TFDA(台灣食品藥物管理署)產品上市許可。



TFDA駐點服務開跑(102.09.02)



SPARK Taiwan醫材人才培育計畫啟航(102.06.14)



南科醫材技術創投通路商機媒合暨成果發表會(102.05.21)



全球最重要之晶圓專工基地

102年晶圓專工大廠陸續在台南園區加碼投資金額達7,400億元以上，台積電將投入20奈米以下之製程，聯電將投入28奈米以下製程，除帶動周邊上下游產業投資進駐，並促使南科成為全球最大的12吋晶圓專工基地。



■ 聯電FAB 12A第三、四期廠房

光電產業聚落更加完整

102年引進生產面板黏著膜的日商台灣賽諾世、LED照明模組的君瞻、背光模組的立寶光電等廠商，以群創和瀚宇彩晶所形成的平面顯示器上下游產業聚落更加完整。



■ 台灣賽諾世焚香祝禱，開工大吉(102.11.21)

綠能產業聚落日益完整

102年開始執行「南科綠能低碳產業聚落推動計畫」，透過計畫獎補助機制及產業輔導平臺建立，提供廠商技術、資金、認證、行銷、人才等相關協助，吸引廠商進駐南科。102年共受理14件申請案，核定補助6件，補助金額3,665.9萬元，帶動廠商投入研發經費逾6,500萬元，另引進偉馳能源等4家廠商進駐。

至102年底，共有包括太陽能、LED、鋰電池及電動車產業等綠能廠商21家，加上核能研究所聚光型太陽能發電高科驗證與發展中心及電信技術中心綠色通訊實驗室，可提供廠商進行產品認證，產業聚落日益完整。